



	ĐỀ 24
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I

Môn: TOÁN 12
Thời gian làm bài:90 phút ( Không kể thời gian giao đề)


Câu 1: Hàm số 
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 nghịch biến khi x thuộc khoảng nào sau đây?
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Câu 2: Trong các hàm số sau hàm số nào luôn đồng biến trên các khoảng xác định của nó?
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A. (I) và (II)
B. Chỉ (I)
C. (II) và (III)
D. (I) và (III)
Câu 3: Điểm cực tiểu của hàm số 
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 là:

A. – 1 
B. – 3 
C. 1
D. 3
Câu 4: Điểm cực đại của hàm số 
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Câu 5: Trong các khẳng định sau về hàm số 
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 , hãy tìm khẳng định đúng?

A. Hàm số có một điểm cực trị


B. Hàm số có một điểm cực đại và một điểm cực tiểu


C. Hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định


D. Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định
Câu 6: Giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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A. 26 và 2
B. 26 và – 2 
C. 2 và – 26 
D. – 2 và – 26 
Câu 7: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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C. 5
D. – 5 
Câu 8: Cho (C) là đồ thị hàm số 
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. Số tiếp tuyến của (C) song song với đường thẳng 
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A. 1
B. 2
C. 4
D. 2
Câu 9: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm có hoành độ có hệ số góc bằng

A. 
B. 
C. 
D. 

Câu 10: Cho (C) là đồ thị hàm số 
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. Phương trình tiếp tuyến của (C), biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
[image: image21.wmf]y3x15

=-+

 

A. 
[image: image22.wmf]y3x11;y3x1

=-+=--

 
B. 
[image: image23.wmf]y3x11

=-+



C.  
[image: image24.wmf]y3x11

=+



D. 
[image: image25.wmf]y3x1

=-+

 
Câu 11: Đồ thị hàm số 
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 đường thẳng 
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 tại các giao điểm có hoành độ dương là
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Câu 12: Đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 3 điểm phân biệt khi

A. 
[image: image34.wmf]0m4

£<

 
B. 
[image: image35.wmf]m4

>

 
C. 
[image: image36.wmf]0m4

<£

 
D. 
[image: image37.wmf]0m4

<<

 
Câu 13: Cho hàm số 
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 giao điểm của đồ thị hàm số với trục ox là

A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
Câu 14: Đường thẳng 
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 không cắt đồ thị hàm số 
[image: image40.wmf]42

y2x4x2

=-++

 khi

A. 
[image: image41.wmf]0m4

<<


B. 
[image: image42.wmf]m4

>


C. 
[image: image43.wmf]m0

<

 
D. 
[image: image44.wmf]m0,m4

==

 
Câu 15: Các đồ thị hai hàm số 
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 tiếp xúc với nhau tại điểm M có hoành độ là

A. 1
B. – 1 
C. 2
D. 
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Câu 16: Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng

A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 
[image: image49.wmf]3
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B. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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C. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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D. Đồ thị hàm số không có tiệm cận
Câu 17: Số tiệm cận của đồ thị hàm số 
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A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
Câu 18: Hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 19: Hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 20: Hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 21: Cho hàm số 
[image: image68.wmf]3
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 có đồ thị (C). Gọi d là đường thẳng đi qua điểm 
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 và có hệ số góc là m. Tìm m để đường thẳng d cắt đồ thị (C) tại 3 điểm phân biệt.
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Câu 22: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Chọn phát biểu đúng

A. trên đồ thị (C) chỉ có hai điểm có tọa độ nguyên. 


B. trên đồ thị (C) chỉ có ba điểm có tọa độ nguyên


C. trên đồ thị (C) chỉ có bốn điểm có tọa độ nguyên


D. trên đồ thị (C) chỉ có vô số điểm có tọa độ nguyên
Câu 23: Tìm m sao cho giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 24: Cho 
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, kết luận nào sau đây là đúng?
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Câu 25: Rút gọn biểu thức 
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D. 9ab
Câu 26: Trong các biểu thức sau biểu thức nào có nghĩa?
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Câu 27: Với giá trị nào của x thì biểu thức 
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Câu 28: 
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Câu 29: Phương trình 
[image: image102.wmf]3x2

416

-

=

 có nghiệm là
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D. 5
Câu 30: 
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 có nghiệm là

A. 2
B. 4
C. – 3 
D. 1
Câu 31: Phương trình 
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A. 7
B. 8
C. 9
D. 10
Câu 32: Phương trình 
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 có nghiệm là

A. 24
B. 36
C. 45
D. 64
Câu 33: Bất phương trình 
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 có tập nghiệm là
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Câu 34: Bất phương trình 
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 có tập nghiệm là
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Câu 35: Giá trị lớn nhấtvàgiá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 36: Trong các khẳng định sau khẳng định nào là đúng

A. Tồn tại một hình đa diện có số đỉnh và số mặt bằng nhau


B. Tồn tại một hình đa diện có số đỉnh bằng số cạnh


C. Hình đa diện có số đỉnh và số mặt bằng nhau


D. Tồn tại một hình đa diện có số cạnh và số mặt bằng nhau
Câu 37: Thể tích khối tứ diện đều cạnh a là
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Câu 38: Cho hình chóp tứ đều S.ABCD có cạnh đáy = 2a. Góc giữa mặt bên và đáy bằng 
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. Thể tích khối chóp S.ABCD là
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Câu 39: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, 
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, SA vuông góc với đáy. Biết góc giữa SC và (ABC) bằng 
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. Thể tích khối chóp S.ABC là
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Câu 40: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật 
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, SA vuông góc với đáy, 
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. Thể tích khố ichóp S.ABCD là
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Câu 41: Cho hình lăng trụ đều ABC.A’B’C’ biết cạnh đáy bằng 2a. Diện tích mặt bên bằng diện tích đáy. Thể tích khối trụ là

A. 
[image: image144.wmf]3

a3

3


B. 
[image: image145.wmf]3

2a

3

 
C. 
[image: image146.wmf]3

3a

2

 
D. 
[image: image147.wmf]3

2a3

3


Câu 42: Cho hình lăng trụ ABC.A’B’C’cóA.A’B’C’ là tứ diện đều cạnh bằng a. Thể tích khối trụ là
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Câu 43: Cho hình lăng trụ đều ABC.A’B’C’ biết cạnh đáy bằng a. Góc giữa B’C và (ACC’A’) bằng 
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. Thể tích khối trụ là
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Câu 44: Cho hình lăng trụABC.A’B’C’có đáy là đều cạnh bằng a, AA’= b.AA’ tạo với đáy một góc 
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. Thể tích khối trụ là
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Câu 45: Cho hình lăng trụ ABCD.A’B’C’D’có mặt bên và đáy là hình thoi canh a, góc BAD bằng 
[image: image162.wmf]0
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. Thể tích khối trụ là
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Câu 46: Cho ABC vuông tại A, 
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.Tính hình nón tạo thành khi 
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 quay xung quanh AB?
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Câu 47: Cho hình nón tròn xoay có đường cao h =5 cm, bán kính đáy r = 12cm. Tính thể tích của khối nón được tạo thành bởi hình nónđó.

A. 
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Câu 48: Hinh trụ có bán kính đáy r = 5 và khoảng cách giữa 2 đáy bằng 7, diện tích xung quanh của hình trụ và thể tích khối trụ tạo nên lần lượt là

A. 
[image: image177.wmf]75,170

pp

 
B. 
[image: image178.wmf]70,170

pp


C. 
[image: image179.wmf]75,175

pp


D. 
[image: image180.wmf]70,175

pp


Câu 49: Môt hình hộp chữ nhật có kích thước là 3a, 4a, 5a. Bán kính mặt cầu, thể tích khối cầu ngoại tiếp hình hộp lần lượt là

A. 
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Câu 50: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng 2a. Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là

A. 
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_1568615898.unknown

_1568615913.unknown

_1568616313.unknown

_1568615904.unknown

_1568615891.unknown

_1568615816.unknown

_1568615850.unknown

_1568615860.unknown

_1568615830.unknown

_1568615770.unknown

_1568615778.unknown

_1568615752.unknown

_1568615683.unknown

_1568615714.unknown

_1568615722.unknown

_1568615701.unknown

_1568615665.unknown

_1568615677.unknown

_1568615652.unknown

_1568615602.unknown

_1568615615.unknown

_1568615626.unknown

_1568615610.unknown

_1568615583.unknown

_1568615590.unknown

_1568615573.unknown

_1568615459.unknown

_1568615507.unknown

_1568615535.unknown

_1568615549.unknown

_1568615525.unknown

_1568615491.unknown

_1568615498.unknown

_1568615468.unknown

_1568615389.unknown

_1568615435.unknown

_1568615446.unknown

_1568615404.unknown

_1568615361.unknown

_1568615380.unknown

_1568615355.unknown

_1568615150.unknown

_1568615224.unknown

_1568615280.unknown

_1568615322.unknown

_1568615336.unknown

_1568615294.unknown

_1568615267.unknown

_1568615272.unknown

_1568615262.unknown

_1568615204.unknown

_1568615211.unknown

_1568615216.unknown

_1568615179.unknown

_1568615188.unknown

_1568615168.unknown

_1568615157.unknown

_1568615038.unknown

_1568615096.unknown

_1568615108.unknown

_1568615138.unknown

_1568615100.unknown

_1568615064.unknown

_1568615078.unknown

_1568615055.unknown

_1568614866.unknown

_1568614902.unknown

_1568615023.unknown

_1568614888.unknown

_1568614896.unknown

_1568614881.unknown

_1568614796.unknown

_1568614841.unknown

_1568614772.unknown

_1568614601.unknown

_1568614696.unknown

_1568614733.unknown

_1568614749.unknown

_1568614758.unknown

_1568614738.unknown

_1568614708.unknown

_1568614728.unknown

_1568614702.unknown

_1568614660.unknown

_1568614684.unknown

_1568614690.unknown

_1568614674.unknown

_1568614650.unknown

_1568614656.unknown

_1568614639.unknown

_1568614476.unknown

_1568614541.unknown

_1568614583.unknown

_1568614595.unknown

_1568614570.unknown

_1568614525.unknown

_1568614533.unknown

_1568614517.unknown

_1568614389.unknown

_1568614412.unknown

_1568614421.unknown

_1568614406.unknown

_1568614357.unknown

_1568614375.unknown

_1568614342.unknown

_1568613531.unknown

_1568613686.unknown

_1568613778.unknown

_1568613879.unknown

_1568614093.unknown

_1568614098.unknown

_1568614083.unknown

_1568613847.unknown

_1568613861.unknown

_1568613837.unknown

_1568613726.unknown

_1568613757.unknown

_1568613772.unknown

_1568613744.unknown

_1568613710.unknown

_1568613718.unknown

_1568613700.unknown

_1568613611.unknown

_1568613647.unknown

_1568613665.unknown

_1568613680.unknown

_1568613656.unknown

_1568613631.unknown

_1568613641.unknown

_1568613624.unknown

_1568613560.unknown

_1568613577.unknown

_1568613604.unknown

_1568613566.unknown

_1568613549.unknown

_1568613555.unknown

_1568613539.unknown

_1568613171.unknown

_1568613403.unknown

_1568613471.unknown

_1568613514.unknown

_1568613521.unknown

_1568613494.unknown

_1568613440.unknown

_1568613451.unknown

_1568613413.unknown

_1568613217.unknown

_1568613307.unknown

_1568613370.unknown

_1568613228.unknown

_1568613187.unknown

_1568613205.unknown

_1568613176.unknown

_1568613064.unknown

_1568613097.unknown

_1568613127.unknown

_1568613159.unknown

_1568613116.unknown

_1568613086.unknown

_1568613091.unknown

_1568613079.unknown

_1568612910.unknown

_1568612956.unknown

_1568613042.unknown

_1568612917.unknown

_1568612898.unknown

_1568612904.unknown

_1568612869.unknown

